

# भारत के वीर अभियान को दिए 21 लाख

■ महाराष्ट्र अग्रसेन संस्थान का वार्षिकोत्सव।

■ व्यवस्था-परिवर्तन के लिए चाहिए इमोशनल इंटेलिजेंस : डा. नन्द किशोर गर्ग।

सुप्रभात दुहे, नई दिल्ली

व्यवस्था में सकारात्मक परिवर्तन के लिए और ऊंचाई तक चढ़ने के लिए हमें अपने अंदर की शक्ति को बूझना पड़ेगा। अक्सर हम व्यवस्था-परिवर्तन के लिए इमोशनल इंटेलिजेंस की आवश्यकता को ध्यान में नहीं रखते। अक्सर हम व्यवस्था-परिवर्तन के लिए इमोशनल इंटेलिजेंस की आवश्यकता को ध्यान में नहीं रखते। अक्सर हम व्यवस्था-परिवर्तन के लिए इमोशनल इंटेलिजेंस की आवश्यकता को ध्यान में नहीं रखते।



कार्यक्रम की शुरुआत महाराष्ट्र अग्रसेन संस्थान की डॉ. नंद किशोर गर्ग, अध्यक्ष, एम्बेन्टीकाइड ट्रीटिंग (अ.ए.) लिमिटेड और प्रबंधन निदेशक के पूर्व उद्योग की कार्यकारी निदेशक के रूप में प्रमुखता से हुई। अतिथियों का स्वागत पारंपरिक रूप से शुरू और स्वागत संकोचन से किया गया। स्वागत संकोचन में संस्थान के अध्यक्ष श्री प्रमोदराव गोखले ने महाराष्ट्र अग्रसेन टेक्निकल एजुकेशन सोसायटी की

20 साल की यात्रा पर उद्बोधित किया। मुख्य अतिथि के रूप में अग्रसेन ने देश के विकास में शिक्षा संस्थानों की भूमिका को उल्लेखपूर्वक बताया। विशिष्ट अतिथि श्री कार्मेल सिंह ने अपने उद्बोधन में कहा कि देश को ऐसे सविनयासीत लोगों की जरूरत है जो राष्ट्र को गर्व और विश्वास की लौक बना सकें और देश में प्रगति के विकास को सुनिश्चित कर सकें। देश के विकास का सही सही रास्ता ही विकास है। संस्थान के संस्थापक

अध्यक्ष डा. नन्द किशोर गर्ग ने कहा कि हम अपने संस्थानों में युवाओं को केवल अक्सर ज्ञान ही नहीं दे रहे, बल्कि उन्हें देश और समाज के लिए भी तैयार कर रहे हैं। ऐसे इच्छुक लोगों को प्रोत्साहित करना जो विद्यार्थी व्यवस्था को बदल सकें। उन्होंने देशव्यापी छात्रों को प्रेरित करने का काम किया और समाज के निर्माण के लिए शिक्षित के साथ-साथ युवाओं की जरूरत है और महाराष्ट्र अग्रसेन संस्थान से ऐसे छात्रों को देश और समाज के लिए तैयार कर रहे हैं। इस अवसर पर महाराष्ट्र अग्रसेन इंस्टिट्यूट ऑफ़ टेक्नोलॉजी (वैट) की निदेशक डा. नीलम शर्मा और महाराष्ट्र अग्रसेन इंस्टिट्यूट ऑफ़ मैनेजमेंट स्टडीज (एमएस) के निदेशक प्रो. एच. के. घट ने अपने अपने संस्थानों की वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की और संस्थान की प्रगति 'आज की संस्थान' का संस्कारण किया गया। इस समारोह में देशव्यापी छात्रों को सम्मानित किया गया।